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3адачi шlЕхllЕзацп фшшщ впла

о(Х) = mоt F(х.Y).
Y.9

гд" Хе En ', Q - оцрдшчеЕяое заfiщrтое шЕоtестю в Е", до-
статочво lюдво Езучеш (сш., HEцIpElEp,trJ). В ряде с,ýваев,
цредсташя]щк праквlвескшfi пперес, в 9аддтах вцдд (I) шоrе-
стю Q 9авЕсшт от состояш" Х , црЕ!Iех ,шо."стю Q аада-
.ется сЕстеш! веравевств. IИrc рассrrацlпвается олЕа Ез тяrrrt
эалдч.

фебуетм ваfiтп

m[п moI Гfi.Y) "* mqI rпоr. F(Х,Y) ,Iсб чз9(il хс G Y€9и

где
6, {XcEn |* Ш,Yо).< 0, V;.J}, Q.{y.E,lfi(N,y).<0, Vj.J},

J -,*""*ое шоIестю !цдексов, YaЕ, - фшсгроваЕнаJI ю-
ч8а. О

В{2] повэаво, Iпq.Epl Еек)rlорц бсtес!вsЕпIr Ерешоюrе-
Епrц о вцде фувщf, l fi,Y) " Jifi,Y)]Рщя у([) шяется
@феревщруолюfi по ваправrешяri 9"Ёп', цщчеr
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l гrх,y) = у(I)}, 0 (U 
= fi с ] lf; (,(,у) 

= 0 },
Т(9) = t ус Еm l(!#Ш', 9); (Чry,о)., d, ;. 0(yл

федд задач (2) представдпт оеобцil Еmорес аЕстрегпаJБЕше

требще riапспшзаtЕ]Е Еrl шЕхЕ9сттг!] шерЕ iiвolecтBa
к задачаш подобвою власса roret бсlь сводоЕl в част-

Еостц, ряд trробцеш оЕтпillзяr{n:г элеЕтршtIесшDЕ цепеf, по Еолосе
trрtrусклхя, чвствЕтапьЕосtЕ, разбросу Еарачетров п т.д. Ifire
прЕводдтся фрrq7лгровка аасlреuадьЕlЕЕ задач JваэавЕоt,о вдасс8,
а тшЕе рассшаlрЕэается шетолЕва Еr роцеЕIя. С цельр JпIрощеЕя
f,здоtеЕЕя предюлагав?ся, тю Yetr

Щусть f (X,u) - веtrрерцвво,{1ФФпешруешая фущя. Фе-
буется ваliп вЬЬр цараrcцюЕ Х' , tlрп ЕоtороI.ввачеше (Fщ-
гтпtt f (Х,9) вэ прввtшаэт Ь ва оtрезпе Уе LYo,gro.1 шiксп-
ма.Ево возrcrвоfi д!rвв. Тогда для рвшоЕЕя sадачl потреdуется
ваfiтп

Р.Т Ше, U, (4)

гдв

6={Х.tпl{ (lr,p).. 0}, Q(X).{U"E,lJ Ш,g)< 6}.

Фе.ryет о!reЕпть, что (а) ве Е!яотся rрщвпа.rьпоЁ эалдчgl шв.
сЕl|Езя?ttlт Е спду во".сщ,стп о*a""a 

-Q 
от Х

полош 9(Х)=РйU . jфЕо, чзо у[Х) есtъ первd по-

реЕъ Jп}ав8ео" ffirg)'O , леlа@!Ер.р9 9т_чуц.U: U0
(рпс.I). 1огда.iа Йще шво!осrва Q0(l {rД,fl,{(Х,dХ)).
в дадвеfuеr Ередполараех, _tl'o 

а'(*-УrП) l С
ф9ъцец про!эЕоrьвое 9€Lп,ll9ll =1''" вацеr цропsводryD Фув.

ш 9fi) tlo ЕаЕравrепi q . й даsuо" сryчаэ шоrесtю R(X)
состоr, пэ оюl ючll U=y'(X).
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фоше того,

ЧР,о, аtЦ,uаu ),l 
, т(g},[*{#ldffiЧl

Поатоlry в сооЕвеlсtвш с (3)

4fi' = fi?ь Tgfn t(Р,il-(ЧЦJ), ф}, т.,+оr,

0tспда

0y[XlтГ , (V(x),g),

ГДg 
Vш)=-(ДЧЩ)(аJ(},уrп) Г

Деrто повазать, чrю Ф у в п ц в я V(X)" е Е р е р Е в Е а
Е о'lроствостд,..л.л..6о! tочвr Хеб ,ддя которо[ ffrQ.Поэтоlry Фуввцпя
9[Х) "вrяетод ЕеЕрерцвЕо дrФФе-

ревцf,руеrоl, црпlIеу

0е(Х) - r,л,l
dх - чtл,.

Такrш образош, дсподъ9оваЕЕа Фрryщ (В) воэволrпо ус!авовЕть
дпФферещдруеюстъ 9 (Х)

цэ



],лД тоЕВа Х" доставrlяЬт !{аксr,r1п, 9Щ) " 
;1t iлlG , -

V(X'1.0. Ес.пп ," Х' леаЕl Еа ,p"*re' 6 , т.е. {(Х',уо),Ь,
то lrредцдrщее условЕе зашевrтся условЕеш

Vrх.J=^ДЧS_и'.L,д>,0.

,u,r, J!_ш,ф,l 
uЛ

прп Y[Дl' аХ ваЕрав,деЕпеш ваЕ-
сЕорейшего подъеша Фуввцпп p(X,l в
,о"*a Х ва rBoIecTBe 0 является
Еаправдев8е от вач,ала воордЕват
к блпrаfiпеfi точкл9,.. о^т..резка, со-
едпвяDцего V(X) ш

Введеш шцое полоIЕltельное sдсдо е . Тоша Х'в дa*"afr-
це!, вазЕвается б - с т а ц Е о Е а р в о i
ф у Е к ц Е Е 9(Х), ослЕ вЕполЕеЕо одЕо Ез

{ есм J(Xiy,)< Ь-е u V(Х'),0,

6/ mбо 6 -е < J 
(Х', gо)< Ь п V(Х') =.Д

точкоf,
дврс ушовпй:

iJ (Х1 u.) }0.ах

теперь шоrет бчтъ оIIЕсав шетод последовательвtц прrблшi-
мй мя нахоццевхя € - стаддонарвоfi точвц. Вцdерем щrопз-
эольвое ХоСб . Цустъ точмЛg,..rf* пз б у"" оо.rро"о.
Вслп Дкесть ё _ стацlоварваrl тючва, ltо trроцесс эавершен.
Еолч rе Хк ве явЕrIется Е - стаrЕоваDвоfi точкоfi, то на.х,одшп

ЕаIФавдеЕпе trолэема $к по праэш{t:

г V()(.l.

I lМ)t.)ll '

9. .1 
Z^

[л7;г ,

"* I(Xr, go)c6-e,

ес- 6_eS {(X,.,g,)( 0,

" 
_ ilЩшfi)) 

,од. /* - 1tоqва оrр..*", соеlвпщею V(Х.)

блша5шая к ЕачаJry юордЕваr.

:a,:e{i Еаr(од!lу d; ) 0 тапое, что

v(X*-J.*g.) : mоI {,9(X..d9)l*z0 , Х., dge ý } .
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о,

IIолоrmл Х"., =r{* * {к9* . iliorдo поЕазать, tlтo в с я R а я

ЕродедьЕая точва послодоват.ель_
Еост"{Хr} rпостроеввоt укаэавsнш
обра,зом, fiвдяе!ся о -сtацпоЕарвоt
точкой, (см., натrрпшер, [I]).

ПРitlЕР. PaccMoTpпrr вадаry: оцределrть 9ЕачеЕшI элоtвнтов

d, (dardr) электршчеспоf, цвдп со orpJвTypofi фш.ьтра EEIBEI
частот, обесtrечдвапщей по.щвеше rапспчшьво возшоrцой ЕолосЕ
trроЕускапця [е [{, Хlтозl щц залsЕвоч ЕредедьЕо допустпюч зва-
ченЕЕ t одrлJI вхсдЕопо tоэфщдевта отраrешя Г9

Эта задача 9аIIппется в след/Dщеш вцде. Наf,тп

m0I
4се

mоtr'
rс Q&l)

у

G . {а= 
g. 

l t гrа, t; l .. Го }, Qrd) = {r.t, ll гrа,ш l.. Гь }

+,/=д&ffi,А. ГАu А,.l
LA., Аr. J

An. {. * , Д,"--Zr,. Ао=#, даа = |- *,
. Z,-- Qd, Хоо)-,, 3 : jd.Irdo ,Zg=Q4g[ol9)'', R*. *, j.{T.

. Реэультатш peпteHEI задаtш для пяраrетрв ф = 0.I, К = 2.0,
dr = I.0 п четцрех ввачеппй Гg trргведеЕц в таблще I(Il,nB-

значеlпа }щtсптlхзf,рJrеlоt фзвнцrп, к - tпсJо trтерятrfi ) .

tабдца I

где

{]десь

Г(d,ч),

I
Еачятьвое прпблrтевпе чlтаrцоварвая вотка

к& tпо, { Vn-
I000
Iз52
2000
ю00

0
0
0
с

(4.77 , 9.05)
Q.?7
(4.,l0
(4.40

9.05 )

?.70 )

?'.?ol

I.25
I .3I
I.56
l.?2

(4.€ , 8.49,
I4.т? , 7,B?l
(з.50 , 6.55)
(I.94 , о.3?)

I.з4
I.50
I.92
4.0в

?
I0
12
20

45



Вrчпшешя trроЕзводЕJIпсь с € = 5.IO 1 фешя сqета ва ЭЕl м-222
состаэrяJ[о З - I0 rщт в з€вЕсцtDстп от варtrалЕта.

В завппчевпе сле.ryет з€llвтшь, tпo увелшrcЕхе Ir€вшервостЕ
перешеввой Y в рассютреЕвоll,шассе вадаq trрЕведет к услоа-
вевпD оцерsчrг вахоIдевпя фвrqпп.шавс!lцrша, которлI в вовЕх

условпях rroreT бвть оцределеЕа, ЕшрЕtер, с поt{опЕD rетода
Ьmона.
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